



APROBAT

Consiliul de Administrație

din data de 09.06.2021

ANEXĂ LA HOTĂRÂREA SENATULUI

NR. 2718 DIN 08.07.2021

Aprobat,
Rector

Prof. univ. dr. RADU Sorin

REFERAT

privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea postului de director al Departamentului ID IFR din cadrul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu

În cadrul structurii organizatorice a Universității „Lucian Blaga” din Sibiu există constituit Departamentul pentru ID IFR, departament care are ca obiectiv inițierea, dezvoltarea și managementul programelor de studii ID/IFR în scopul de a oferi forme alternative de învățământ prin care se asigură posibilitatea de formare inițială, de perfecționare sau conversie profesională în diferite domenii.

Conform organigramei Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, aprobată Senatul universitar începând cu data de 25.09.2020, Departamentul pentru ID IFR se află în directă subordine a Prorectorului cu programe de studii.

În cadrul Departamentului pentru ID IFR se desfășoară atât activități didactice cât și activități administrative conform statutului de funcții aprobat anual. Activitățile didactice desfășurate în cadrul Departamentului pentru ID IFR sunt susținute în regim de plata cu ora, pe posturile didactice vacante normate în statul de funcții, de către cadrele didactice titulare din cadrul facultăților cu care Departamentul pentru ID IFR dezvoltă în comun programele de studii pe care le administrează. În cadrul Departamentului pentru ID IFR nu sunt angajate în posturile didactice normate în statul de funcții cadre didactice titulare.

Departamentul pentru ID IFR funcționează conform Regulamentului de organizare și funcționare a Departamentului pentru ID IFR aprobat de către Senatul universitar și cu respectarea cadrului legal general de organizare a formelor de învățământ superior bazate pe tehnologia ID/IFR prevăzute în Legea nr. 1/2011 a Educației Naționale și a Ordinului MECTS 6251/2012.

Potrivit prevederilor art. 5, cap. II Organizare și structură din Regulamentul de organizare și funcționare a Departamentului pentru ID IFR, activitatea departamentului este coordonată de către Biroul departamentului condus de Directorul Departamentului pentru ID IFR. Directorul Departamentului pentru ID IFR este numit de Rectorul universității ca urmare a validării acestuia de Senatul ULBS.

Departamentul pentru ID IFR coordonează un număr de 16 programe de studii acreditate din care 12 programe de studii universitare de licență și 4 programe de studii universitare de masterat la care sunt înmatriculați un număr de 2402 studenți.

În prezent domnul conf.univ.dr. Mârza Ștefan Gheorghe Bogdan este numit director al Departamentului pentru ID IFR pe durată determinată până la data de 01.08.2021, dată la care mandatul său încetează.

În vederea asigurării unui management permanent și de calitate al Departamentului pentru ID IFR și în considerarea atribuțiilor și responsabilităților ce decurg din acest act managerial propunem:

1. Avizarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea postului de director al Departamentului pentru ID IFR din cadrul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu.

2. Organizarea și desfășurarea concursului public pentru ocuparea funcției de director al Departamentului pentru ID IFR.
3. Numirea în funcția de director al Departamentului pentru ID IFR a candidatului declarat câștigător în urma desfășurării concursului se va face pe o perioadă de 4 ani de la data numirii, de către Rectorul universității, ca urmare a validării de către Senatul universitar a rezultatelor concursului.
4. Salarizarea funcției de director al Departamentului pentru ID IFR se va face din fondurile prevăzute cu această destinație în bugetul de venituri ale departamentului, cu respectarea prevederilor poziției 6 de director de departament – gradul II, pct. B Învățământ superior, b1 Salarii de bază pentru funcțiile de conducere din învățământul superior din Legea 153/2017 și a Notei 1223/05.03.2020 privind stabilirea drepturilor salariale pentru funcția de conducere alese numite pentru mandatul 2020-2024.

Calendarul de desfășurare a concursului este următorul:

**CALENDARUL
desfășurării concursului pentru ocuparea postului de director al
Departamentului pentru ID IFR**

Perioada	Activitatea
09.06.2021	Aprobarea referatului privind organizarea concursului pentru ocuparea funcției de director al Departamentului ID IFR
10.06.2021	Publicarea anunțului pentru desfășurarea examenului pe site ULBS
10.06.2021 - 24.06.2021	Depunerea la registratura ULBS pentru Consiliul Administrație a candidaturilor pentru ocuparea postului de director al Departamentului ID IFR.
07.07.2021	Analizarea de către membrii Consiliului de Administrație a dosarelor depuse de către candidați din perspectiva îndeplinirii condițiilor de participare la concurs și avizarea dosarelor care sunt eligibile.
09.07.2021	Desfășurarea concursului pentru selectarea directorului Departamentului ID IFR și publicarea rezultatelor concursului.
14.07.2021	Avizarea de către Consiliul de Administrație a rezultatelor concursului pentru ocuparea funcției de director al Departamentului ID IFR.
22.07.2021	Validarea de către Senatul universitar a Regulamentului și a rezultatelor concursului pentru ocuparea funcției de director al Departamentului ID IFR.
01.08.2021	Numirea în funcția de director al Departamentului ID IFR a candidatului validat de către Senatul universitar.

Prorector,

Conf. univ. dr. Dura Horațiu Emilian



Șef Serviciu SRU,

Muntean Laura

